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Escopo

1. Tipo de Serviço

1.1 Modalidade – Pesquisa de Opinião

1.2 Categoria – Quantitativa

2.Público alvo

2.1 Universo – Restrito a eleitores residentes na área urbana das cidades alvo da pesquisa.

2.2 Tamanho do universo – Conforme Tribunal Superior Eleitoral, o Amazonas possui 2.427.435 eleitores (TSE, consulta em Junho/2018)

2.3. Objetivo principal – Levantar a intenção de voto para os cargos de Governador(a) e Senador(a) do Amazonas para as eleições majoritárias de 2018.

3.Métodos e técnicas

3.1 Abrangência Geográfica da Pesquisa – Zona urbana das cidades de Manaus, Tabatinga, Coari, Itacoatiara, Parintins, Manacapuru, Tefé, Eirunepé, Manicoré, Lábrea,

Presidente Figueiredo, Maués, Careiro, São Gabriel da Cachoeira, Iranduba, Borba, Carauari, Benjamin Constant, Autazes, Humaitá e Boca do Acre.

3.2 Distribuição da amostra – Foram realizadas entrevistas com 2.184 eleitores, sendo 1.202 na capital e 982 no interior. A ponderação foi feita com base no descarte aleatório

proporcional ao numero de eleitores do estado, na proporção de 55% (0,55) para capital e 45% (0,45) para o interior. A margem de erro amostral para um nível de confiança de 95% é de

2,1% para mais ou menos.

3.3 Tratamento dos dados – Através de estatística descritiva, testes de normalidade, skewness, curtosis e mahalanobis; analise fatorial exploratória e correlação múltipla entre variáveis

escalares. A base de dados foi tabulada por meio do software Sphinx 5.0®.

3.4 Coleta dos dados – Os dados foram coletados por meio de aplicação de questionário estruturado de modo presencial face-a-face. As rotas foram estruturadas para cumprir as metas

de tamanho desejado para a amostra de modo aleatório em três etapas: (1) As unidades de coleta foram prospectadas de acordo com o tamanho dos setores censitários de cada localidade

(IBGE, 2010); (2) por sorteio de logradouro e (3) a orientação para escolha dos domicílios usando a técnica de abordagem cruzada de domicílios em quadras ou quarteirões.

A amostra foi obtida entre: 05/07 a 11/07/2018

3.5 Estatístico responsável: João Caldas do Lago Neto – Registro CONRE: 7117-A

4.Empresa Contratante - A F SOARES MARKETING E PESQUISAS DE MERCADO LTDA - EPP / ACTION MARKETING E PESQUISAS

5. REGISTRO TRE/AM – A pesquisa foi registrada no TRE-AM sob o nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018.
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Perfil da Amostra
Abrangência da Pesquisa

Mapa 1 – Abrangência geográfica Amazonas

Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

DISTRIBUIÇÃO MUNICÍPIOS PPT

MANAUS 55,0%

PARINTINS 4,7%

ITACOATIARA 4,5%

MANACAPURU 4,5%

COARI 3,4%

TEFÉ 2,8%

TABATINGA 2,3%

MAUÉS 2,1%

IRANDUBA 2,1%

SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA 2,0%

HUMAITÁ 2,0%

MANICORÉ 1,8%

AUTAZES 1,7%

LÁBREA 1,6%

PRESIDENTE FIGUEIREDO 1,5%

CAREIRO 1,4%

BOCA DO ACRE 1,4%

EIRUNEPÉ 1,3%

BENJAMIN CONSTANT 1,3%

BORBA 1,3%

CARAUARI 1,3%

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A

Nota: A proporção da amostra, obedeceu ao critério de proporcionalidade de eleitores entre capital (55%) 

e interior (45%). A amostra foi distribuída conforme o critério da Probabilidade Proporcional ao Tamanho 

(PPT) com base na quantidade de eleitores aptos a votar no TSE.
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Perfil da Amostra
Abrangência da Pesquisa

Mapa 2 – Abrangência geográfica Manaus

Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. somente dos entrevistados residentes em Manaus.

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº 

AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto –

Reg.CONRE 7117-A

Nota: A proporção da 

amostra, obedeceu ao critério 

de proporcionalidade de 

eleitores residentes nos 

bairros de Manaus. A amostra 

foi distribuída conforme o 

critério da Probabilidade 

Proporcional ao Tamanho 

(PPT) com base na 

quantidade de eleitores aptos 

a votar no TSE.
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Perfil da Amostra
Perfil Socioeconômico e Demográfico

Tabela 1 – Perfil da Amostra

Nota: Foram agrupadas respostas “cursando” e “completo” 
em cada categoria nos resultados do GRAU DE 

INSTRUÇÕES.Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

PERFIL DA AMOSTRA CAPITAL INTERIOR TOTAL

GÊNERO

Masculino 49,4% 51,1% 50,2%

Feminino 50,6% 48,9% 49,8%

TOTAL 100% 100% 100%

FAIXA ETÁRIA

16 a 19 anos 9,5% 12,5% 10,8%

20 a 29 anos 29,3% 30,0% 29,6%

30 a 39 anos 24,1% 22,7% 23,5%

40 a 49 anos 19,1% 17,6% 18,4%

50 a 59 anos 11,0% 11,4% 11,2%

60 anos ou mais 7,0% 5,9% 6,5%

TOTAL 100% 100% 100%

RENDA FAMILIAR 

MÉDIA MENSAL

Até 1 SM 19,9% 38,8% 28,4%

1 a 3 SM 51,3% 49,3% 50,4%

3 a 5 SM 16,7% 8,0% 12,8%

Acima de 5 SM 12,0% 3,9% 8,4%

TOTAL 100% 100% 100%

GRAU DE 

INSTRUÇÃO

Analfabeto 0,3% 1,8% 1,0%

Ensino Fundamental 23,2% 26,1% 24,5%

Ensino Médio 60,5% 58,0% 59,4%

Ensino Superior 16,0% 14,1% 15,1%

TOTAL 100% 100% 100%

RELIGIÃO

Católica 45,1% 54,4% 49,3%

Evangélica 42,9% 36,8% 40,2%

Outras 2,5% 0,6% 1,7%

Sem religião 9,4% 8,2% 8,9%

TOTAL 100% 100% 100%

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o 

Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto –

Reg.CONRE 7117-A



ELEIÇÕES 2018
Intenção de voto para 

Governador do Amazonas

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A

Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Gráfico 1 – Intenção de voto para Governador(a) (Resposta Espontânea e Única)

Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.
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Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Tabela 2 – Intenção de voto para Governador(a) (Espontânea) versus Localização

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

VOTO P/GOVERNADOR

(ESPONTÂNEA)
CAPITAL INTERIOR TOTAL

Não sabe/ Indeciso 57,1% 58,0% 57,5%

Amazonino Mendes 14,3% 15,3% 14,7%

David Almeida 6,5% 12,0% 9,0%

Wilson Lima 9,3% 1,4% 5,8%

Branco/ Nulo 4,5% 4,1% 4,3%

Omar Aziz 2,5% 3,1% 2,8%

Eduardo Braga 2,0% 3,1% 2,5%

Junior Brasil 0,5% 0,8% 0,6%

Rebecca Garcia 0,7% 0,2% 0,5%

Vanessa Grazziotin 0,8% 0,0% 0,5%

Marcelo Ramos 0,5% 0,2% 0,4%

Outros nomes 1,3% 1,8% 1,4%

TOTAL 100% 100% 100%

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A

Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Gráfico 2 – Intenção de voto para Governador(a) – 1º Cenário (Resposta Estimulada e Única)

34,3%

19,6%
17,9%

11,6%

2,5%

8,9%

5,2%

Amazonino
Mendes

David Almeida Wilson Lima Omar Aziz Junior Brasil Branco/ Nulo Não sabe/
Indeciso

Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.
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Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Tabela 3 – Intenção de voto para Governador(a) – 1º Cenário Estimulada versus Localização

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

LOCALIZAÇÃO

VOTO P/GOVERNADOR

(ESTIMULADA - CENÁRIO 1)

CAPITAL INTERIOR TOTAL

Amazonino Mendes 30,4% 39,1% 34,3%

David Almeida 15,6% 24,4% 19,6%

Wilson Lima 27,6% 5,9% 17,9%

Omar Aziz 8,8% 15,1% 11,6%

Junior Brasil 1,7% 3,5% 2,5%

Branco/ Nulo 10,2% 7,3% 8,9%

Não sabe/ Indeciso 5,7% 4,7% 5,2%

TOTAL 100% 100% 100%

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Tabela 4 – Intenção de voto para Governador(a) – 1º Cenário (Estimulada) versus
Decisão do voto (Resposta Estimulada e Única)

A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Somente para quem citou algum dos nomes testados no Cenário 1 – Estimulada.

DECISÃO PELO VOTO

VOTO P/GOVERNADOR

(ESTIMULADA - CENÁRIO 1)

É definitiva

Ainda pode 

mudar de 

voto

Não sabe 

responder
TOTAL

Amazonino Mendes 67,5% 30,1% 2,4% 100%

David Almeida 65,4% 33,6% 0,9% 100%

Wilson Lima 67,7% 30,8% 1,5% 100%

Omar Aziz 41,7% 58,3% 0,0% 100%

Junior Brasil 48,2% 44,4% 7,4% 100%

TOTAL 63,0% 35,3% 1,7% 100%

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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PERFIL INTENÇÃO DE VOTO P/GOVERNADOR  

(ESTIMULADA CENÁRIO 1)

Amazonino 

Mendes

David 

Almeida

Wilson 

Lima
Omar Aziz

Junior 

Brasil

Branco/ 

Nulo

Não sabe/ 

Indeciso
TOTAL

GÊNERO
Masculino 31,4% 23,0% 15,0% 13,1% 3,1% 8,6% 5,8% 100%

Feminino 37,3% 16,2% 20,8% 10,1% 1,8% 9,2% 4,6% 100%

FAIXA ETÁRIA

16 a 19 anos 29,6% 14,4% 17,8% 21,2% 3,4% 8,5% 5,1% 100%

20 a 29 anos 32,2% 14,6% 20,1% 13,9% 4,0% 10,2% 5,0% 100%

30 a 39 anos 33,2% 24,6% 18,4% 8,2% 1,2% 8,4% 5,9% 100%

40 a 49 anos 34,8% 19,4% 17,9% 11,0% 2,5% 11,0% 3,4% 100%

50 a 59 anos 43,5% 21,3% 13,9% 6,6% 0,8% 4,9% 9,0% 100%

60 anos ou mais 39,4% 31,0% 11,3% 8,5% 1,4% 5,6% 2,8% 100%

RENDA FAMILIAR 

MÉDIA MENSAL

Até 1 SM 41,2% 15,6% 14,3% 13,0% 2,9% 7,8% 5,2% 100%

1 a 3 SM 31,1% 21,2% 18,3% 11,7% 2,9% 8,6% 6,2% 100%

3 a 5 SM 30,9% 23,0% 21,6% 10,8% 0,7% 10,8% 2,2% 100%

Acima de 5 SM 37,3% 18,7% 20,9% 6,6% 1,1% 11,0% 4,4% 100%

GRAU DE 

INSTRUÇÃO

Até o Ensino Fundamental 45,1% 14,1% 19,5% 11,6% 2,5% 4,3% 2,9% 100%

Ensino Médio 32,1% 21,0% 17,1% 12,4% 2,8% 8,7% 5,9% 100%

Ensino Superior 25,6% 23,8% 17,7% 7,9% 1,2% 17,1% 6,7% 100%

RELIGIÃO

Católica 36,5% 18,3% 15,2% 13,1% 2,1% 9,0% 5,8% 100%

Evangélica 32,2% 21,4% 20,9% 9,7% 3,0% 8,0% 4,8% 100%

Outras 44,4% 22,2% 16,6% 5,6% 5,6% 5,6% 0,0% 100%

Sem religião 29,2% 18,7% 16,7% 15,6% 2,1% 12,5% 5,2% 100%

Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Tabela 5 – Intenção de voto para Governador(a) – (Estimulada) versus Perfil da Amostra

A leitura da tabela deve ser feita em linha.
Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Gráfico 3 – Intenção de voto para Governador(a) 2º cenário (Resposta Estimulada e Única)

35,5%

20,9%
19,1%

7,6%

2,3%

9,5%

5,1%

Amazonino
Mendes

David Almeida Wilson Lima Marcos Rotta Junior Brasil Branco/Nulo Não sabe/
Indeciso

Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A

Sai Omar Aziz e entra Marcos Rotta. 

Esta simulação testa uma eventual 

possibilidade do vice prefeito Rotta ser o 

candidato do mesmo grupo politico do 

Senador Omar Aziz.
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Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Tabela 6 – Intenção de voto para Governador(a) 2º cenário Estimulada versus Localização

LOCALIZAÇÃO

VOTO P/GOVERNADOR

(ESTIMULADA - CENÁRIO 2)

CAPITAL INTERIOR TOTAL

Amazonino Mendes 31,3% 40,7% 35,5%

David Almeida 13,6% 29,7% 20,9%

Wilson Lima 29,5% 6,5% 19,1%

Marcos Rotta 8,2% 6,9% 7,6%

Junior Brasil 1,8% 2,9% 2,3%

Branco/Nulo 10,6% 8,0% 9,5%

Não sabe/ Indeciso 5,0% 5,3% 5,1%

TOTAL 100% 100% 100%

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Gráfico 4 – Intenção de voto para Governador(a) 3º cenário (Resposta Estimulada e Única)

37,4%

21,6% 21,5%

2,7%

11,4%

5,4%

Amazonino
Mendes

David Almeida Wilson Lima Junior Brasil Branco/Nulo Não sabe
responder

Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A

Sai Marcos Rotta. A simulação considera 

a hipótese do prefeito Artur Neto vir a 

apoiar o governador Amazonino Mendes.
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Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Tabela 7 – Intenção de voto para Governador(a) 3º cenário Estimulada versus Localização

LOCALIZAÇÃO

VOTO P/GOVERNADOR

(ESTIMULADA - CENÁRIO 3)

CAPITAL INTERIOR TOTAL

Amazonino Mendes 32,6% 43,2% 37,4%

David Almeida 15,1% 29,5% 21,6%

Wilson Lima 32,0% 8,8% 21,5%

Junior Brasil 2,3% 3,1% 2,7%

Branco/Nulo 12,7% 10,0% 11,4%

Não sabe responder 5,3% 5,4% 5,4%

TOTAL 100% 100% 100%

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Gráfico 5 – Intenção de voto para Governador(a) – Simulação de 2º Turno  
Amazonino Mendes e David Almeida (Resposta Estimulada e Única)

42,1%

35,3%

17,3%

5,3%

Amazonino
Mendes

David Almeida Branco/ Nulo Não sabe
responder

Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A

As simulações de 2º turno simularam 

disputas entre os mais bem colocados 

nos cenários de 1º turno. 

Amazonino fica a frente de David 

Almeida em um cenário bem disputado.
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Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Tabela 8 – Intenção de voto para Governador(a) 2º Turno  
Amazonino Mendes e David Almeida versus Localização

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

VOTO P/GOVERNADOR 2ºTURNO 

(AMAZONINO x DAVID)
CAPITAL INTERIOR TOTAL

Amazonino Mendes 40,3% 44,4% 42,1%

David Almeida 31,4% 39,9% 35,3%

Branco/ Nulo 24,0% 9,2% 17,3%

Não sabe responder 4,3% 6,5% 5,3%

TOTAL 100% 100% 100%

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Gráfico 6 – Intenção de voto para Governador(a) – Simulação de 2º Turno  
Amazonino Mendes e Wilson Lima (Resposta Estimulada e Única)

41,8%

36,6%

16,1%

5,5%

Amazonino
Mendes

Wilson Lima Branco/ Nulo Não sabe
responder

Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A

Amazonino também fica a frente de 

Wilson Lima em outro cenário muito 

concorrido.
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Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Governador(a)

Tabela 9 – Intenção de voto para Governador(a) 2º Turno 
Amazonino Mendes e Wilson Lima versus Localização

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.

Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

VOTO P/GOVERNADOR 2ºTURNO 

(AMAZONINO x WILSON)
CAPITAL INTERIOR TOTAL

Amazonino Mendes 37,3% 47,3% 41,8%

Wilson Lima 40,1% 32,4% 36,6%

Branco/ Nulo 18,6% 13,0% 16,1%

Não sabe responder 4,0% 7,3% 5,5%

TOTAL 100% 100% 100%

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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Eleições Majoritárias 2018
Rejeição para Governador(a)

Tabela 10 – Rejeição para Governador(a) - (Resposta Estimulada e Múltipla – Até 3 nomes)

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo, Julho/2018. Amostra total.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável com respostas múltiplas, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os seus resultados foram calculados
sobre o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

REJEIÇÃO P/GOVERNADOR 

(ESTIMUALADA)
1ª OPÇÃO 2ª OPÇÃO 3ª OPÇÃO TOTAL

Omar Aziz 19,5% 12,2% 3,0% 34,7%

Amazonino Mendes 26,7% 4,7% 2,3% 33,7%

Junior Brasil 10,7% 11,8% 10,1% 32,6%

Marcos Rotta 9,0% 8,7% 4,8% 22,4%

David Almeida 5,6% 10,7% 5,3% 21,6%

Wilson Lima 4,3% 5,3% 4,1% 13,7%

Não rejeita ninguém 8,2% 0,0% 0,0% 8,2%

Não sabe responder 16,0% 0,0% 0,0% 16,0%

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A

Optou-se pela variável múltipla com base 

no raciocínio lógico. Ao votar só se pode 

escolher um candidato, contudo, não há 

limites para escolher em quem não se 

deseja votar. 

Em quais destes nomes NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM para governador? (REGISTRAR POR ORDEM DE CITAÇÃO)
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Eleições Majoritárias 2018
Rejeição para Governador(a)

Tabela 11 – Rejeição para Governador(a) - (Estimulada) versus Localização

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo, Julho/2018. Amostra total.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável com respostas múltiplas, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os seus resultados foram calculados
sobre o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

LOCALIZAÇÃO

REJEIÇÃO PARA GOVERNADOR
CAPITAL INTERIOR TOTAL

Omar Aziz 37,4% 31,4% 34,7%

Amazonino Mendes 38,8% 27,5% 33,7%

Junior Brasil 33,3% 31,8% 32,6%

Marcos Rotta 27,3% 16,5% 22,4%

David Almeida 26,6% 15,5% 21,6%

Wilson Lima 13,8% 13,7% 13,7%

Não rejeita ninguém 6,8% 9,8% 8,2%

Não sabe responder 10,8% 22,4% 16,0%

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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Eleições Majoritárias 2018
Rejeição para Governador(a)

Tabela 12 – Rejeição para Governador(a) - (Estimulada) versus Perfil da Amostra

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo, Julho/2018. Amostra total.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável com respostas múltiplas, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os seus resultados foram calculados
sobre o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

PERFIL REJEIÇÃO P/GOVERNADOR  

(ESTIMULADA)
Omar Aziz

Amazonino 

Mendes

Junior 

Brasil

Marcos 

Rotta

David 

Almeida

Wilson 

Lima

Não rejeita 

ninguém

Não sabe 

responder

GÊNERO
Masculino 33,2% 34,3% 31,9% 22,6% 21,7% 12,2% 7,7% 17,7%

Feminino 36,2% 33,1% 33,3% 22,2% 21,5% 15,3% 8,6% 14,3%

FAIXA ETÁRIA

16 a 19 anos 32,2% 28,8% 29,7% 19,5% 22,9% 10,2% 8,5% 18,6%

20 a 29 anos 32,8% 33,1% 34,1% 24,2% 23,2% 16,1% 9,0% 14,9%

30 a 39 anos 37,9% 37,1% 32,8% 23,4% 18,8% 12,1% 7,8% 16,8%

40 a 49 anos 32,3% 35,3% 32,8% 19,9% 20,9% 12,4% 7,5% 15,9%

50 a 59 anos 33,6% 27,1% 34,4% 26,2% 26,2% 18,9% 6,6% 13,9%

60 anos ou mais 43,7% 39,4% 25,4% 16,9% 16,9% 9,9% 9,9% 18,3%

RENDA FAMILIAR 

MÉDIA MENSAL

Até 1 SM 29,2% 28,9% 32,8% 22,4% 20,5% 12,7% 10,4% 17,5%

1 a 3 SM 36,6% 35,8% 33,3% 20,3% 20,8% 15,2% 7,3% 15,7%

3 a 5 SM 36,0% 37,4% 29,5% 24,5% 25,2% 10,8% 9,4% 13,7%

Acima de 5 SM 40,7% 33,0% 34,1% 30,8% 24,2% 13,2% 4,4% 15,4%

GRAU DE 

INSTRUÇÃO

Até o Ensino Fundamental 30,7% 29,6% 35,4% 24,6% 22,7% 13,7% 8,3% 15,9%

Ensino Médio 34,9% 33,4% 33,4% 23,0% 22,7% 14,6% 8,1% 16,0%

Ensino Superior 40,2% 41,5% 24,4% 15,9% 15,2% 10,4% 8,5% 17,1%

RELIGIÃO

Católica 35,6% 32,2% 32,0% 22,9% 23,2% 14,0% 6,7% 17,4%

Evangélica 34,7% 34,3% 35,9% 21,6% 19,5% 15,2% 8,5% 13,6%

Outras 33,3% 27,8% 27,8% 16,7% 27,8% 11,1% 11,1% 22,2%

Sem religião 28,1% 41,7% 21,9% 22,9% 17,7% 7,3% 14,6% 18,8%

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A



ELEIÇÕES 2018
Intenção de voto para 

Senador do Amazonas

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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VOTO P/SENADOR(A) 

(ESPONTÂNEA)
1º VOTO 2º VOTO TOTAL

Não sabe/ Indeciso 73,7% 6,0% 79,7%

Eduardo Braga 6,9% 2,0% 8,9%

Rebecca Garcia 2,8% 2,4% 5,2%

Branco/ Nulo 4,5% 0,2% 4,7%

Vanessa Grazziotin 3,1% 1,5% 4,6%

Alfredo Nascimento 1,5% 1,5% 2,9%

Praciano 1,3% 1,0% 2,3%

Plínio Valério 1,4% 0,6% 1,9%

Luiz Castro 1,1% 0,7% 1,8%

Chico Preto 0,6% 1,1% 1,7%

Adriana Guimarães 0,5% 0,6% 1,0%

Delegado Federal Wesley 0,3% 0,6% 0,8%

Pauderney Avelino 0,3% 0,4% 0,6%

Silas Câmara 0,4% 0,3% 0,6%

Artur Neto 0,4% 0,2% 0,6%

Bosco Saraiva 0,2% 0,2% 0,4%

Hissa Abrahão 0,3% 0,1% 0,4%

José Ricardo 0,4% 0,0% 0,4%

Marcelo Ramos 0,4% 0,0% 0,4%

Conceição Sampaio 0,1% 0,1% 0,2%

Serafim Corrêa 0,1% 0,0% 0,1%

Artur Bisneto 0,0% 0,1% 0,1%

Nejmi Aziz 0,1% 0,0% 0,1%

Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Senador(a)

Tabela 13 – Intenção de voto para Senador(a) - (Resposta Espontânea e Múltipla/ 2 votos)

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A

Grande parte dos eleitores não cita 

ninguém espontaneamente!
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VOTO P/SENADOR(A) 

(ESPONTÂNEA)

CAPITAL INTERIOR

1º VOTO 2º VOTO TOTAL 1º VOTO 2º VOTO TOTAL

Não sabe/ Indeciso 70,9% 6,3% 77,2% 77,2% 5,5% 82,7%

Eduardo Braga 5,8% 2,0% 7,8% 8,2% 2,0% 10,2%

Rebecca Garcia 3,3% 2,5% 5,8% 2,2% 2,2% 4,5%

Branco/ Nulo 4,7% 0,2% 4,8% 4,3% 0,2% 4,5%

Vanessa Grazziotin 3,5% 0,8% 4,3% 2,7% 2,2% 4,9%

Alfredo Nascimento 1,3% 1,0% 2,3% 1,6% 2,0% 3,7%

Praciano 2,2% 1,2% 3,3% 0,2% 0,8% 1,0%

Plínio Valério 2,0% 1,0% 3,0% 0,6% 0,0% 0,6%

Luiz Castro 1,2% 0,8% 2,0% 1,0% 0,6% 1,6%

Chico Preto 0,5% 1,3% 1,8% 0,6% 0,8% 1,4%

Adriana Guimarães 0,5% 0,8% 1,3% 0,4% 0,2% 0,6%

Delegado Federal Wesley 0,5% 0,2% 0,7% 0,0% 1,0% 1,0%

Pauderney Avelino 0,3% 0,3% 0,7% 0,2% 0,4% 0,6%

Silas Câmara 0,7% 0,5% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0%

Artur Neto 0,7% 0,0% 0,7% 0,0% 0,4% 0,4%

Bosco Saraiva 0,3% 0,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Hissa Abrahão 0,5% 0,2% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0%

José Ricardo 0,7% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Marcelo Ramos 0,2% 0,0% 0,2% 0,6% 0,0% 0,6%

Conceição Sampaio 0,0% 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,2%

Serafim Corrêa 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0%

Artur Bisneto 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0%

Nejmi Aziz 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0%

Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Senador(a)

Tabela 14 – Intenção de voto para Senador(a) - (Espontânea) versus Localização

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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VOTO P/SENADOR(A)

(ESTIMULADA)
1º VOTO 2º VOTO TOTAL

Eduardo Braga 27,1% 12,8% 39,9%

Rebecca Garcia 21,2% 12,4% 33,5%

Vanessa Grazziotin 8,8% 9,6% 18,4%

Alfredo Nascimento 5,5% 8,5% 14,0%

Plínio Valério 4,7% 4,8% 9,4%

Chico Preto 2,4% 6,2% 8,6%

Praciano 3,9% 4,0% 7,9%

Pauderney Avelino 3,4% 3,4% 6,8%

Luiz Castro 3,1% 3,2% 6,3%

Delegado Federal Wesley 2,6% 2,8% 5,3%

Adriana Guimarães 0,7% 1,7% 2,4%

Branco/ Nulo 12,4% 1,3% 13,6%

Não sabe/ Indeciso 4,4% 2,7% 7,1%

Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Senador(a)

Tabela 15 – Intenção de voto para Senador(a) - (Resposta Estimulada e Múltipla/ 2 votos)

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A

No cenário estimulado o senador 

Eduardo Braga e a ex-deputada federal 

Rebecca Garcia foram um bloco 

avançado e distanciam-se dos demais.
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Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Senador(a)

Tabela 16 – Intenção de voto para Senador(a) Estimulada versus Localização

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo Julho/2018. Amostra total.

VOTO P/SENADOR(A)

(ESTIMULADA)

CAPITAL INTERIOR

1º VOTO 2º VOTO TOTAL 1º VOTO 2º VOTO TOTAL

Eduardo Braga 22,3% 10,7% 33,0% 33,0% 15,5% 48,5%

Rebecca Garcia 19,5% 10,0% 29,5% 23,2% 15,3% 38,5%

Vanessa Grazziotin 7,5% 7,5% 15,0% 10,4% 12,2% 22,6%

Alfredo Nascimento 5,7% 7,8% 13,5% 5,3% 9,4% 14,7%

Plínio Valério 6,8% 7,3% 14,1% 2,0% 1,6% 3,7%

Chico Preto 2,8% 7,3% 10,2% 1,8% 4,9% 6,7%

Praciano 5,5% 5,2% 10,7% 1,8% 2,7% 4,5%

Luiz Castro 3,0% 3,5% 6,5% 3,3% 2,9% 6,1%

Pauderney Avelino 4,2% 3,2% 7,3% 2,4% 3,7% 6,1%

Delegado Federal Wesley 3,3% 3,2% 6,5% 1,6% 2,2% 3,9%

Adriana Guimarães 0,8% 1,7% 2,5% 0,6% 1,6% 2,2%

Branco/ Nulo 14,3% 1,3% 15,6% 10,0% 1,2% 11,2%

Não sabe/ Indeciso 4,3% 2,7% 7,0% 4,5% 2,7% 7,1%

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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PERFIL INTENÇÃO DE VOTO 

P/SENADOR(A) - (ESTIMULADA)

Eduardo 

Braga

Rebecca 

Garcia

Vanessa 

Grazziotin

Alfredo 

Nascimento

Plínio 

Valério

Chico 

Preto
Praciano

Pauderney

Avelino

Luiz 

Castro

Delegado 

Federal 

Wesley

Adriana 

Guimarães

Branco/ 

Nulo

Não sabe/ 

Indecisos

GÊNERO
Masculino 38,1% 30,1% 20,3% 14,4% 9,5% 9,9% 8,4% 8,2% 7,1% 6,9% 1,8% 13,7% 5,7%

Feminino 41,7% 37,0% 16,5% 13,6% 9,4% 7,4% 7,4% 5,3% 5,5% 3,7% 2,9% 13,6% 8,5%

FAIXA ETÁRIA

16 a 19 anos 50,0% 47,5% 22,0% 12,7% 5,9% 7,6% 4,2% 4,2% 2,5% 10,2% 0,9% 8,5% 5,1%

20 a 29 anos 50,8% 36,5% 19,2% 15,8% 6,5% 7,1% 5,6% 4,6% 5,9% 3,7% 1,9% 12,1% 7,4%

30 a 39 anos 31,3% 31,3% 16,8% 14,5% 10,2% 10,2% 9,0% 10,6% 5,1% 6,3% 3,5% 14,8% 7,4%

40 a 49 anos 36,8% 28,4% 16,4% 14,9% 11,0% 7,0% 11,4% 8,5% 8,5% 3,0% 4,5% 15,4% 7,0%

50 a 59 anos 31,2% 25,4% 18,9% 9,0% 13,1% 10,7% 7,4% 4,9% 10,7% 8,2% 0,8% 18,9% 5,7%

60 anos ou mais 29,6% 33,8% 19,7% 12,7% 14,1% 12,7% 11,3% 5,6% 5,6% 2,8% 0,0% 11,3% 9,9%

RENDA 

FAMILIAR 

MÉDIA 

MENSAL

Até 1 SM 46,8% 36,0% 17,5% 18,8% 4,2% 9,7% 5,2% 7,1% 6,5% 2,9% 3,3% 12,0% 5,5%

1 a 3 SM 39,9% 33,1% 19,7% 12,6% 11,2% 7,3% 7,5% 6,8% 6,0% 4,9% 1,8% 13,9% 7,7%

3 a 5 SM 35,3% 36,0% 14,4% 7,9% 13,7% 11,5% 11,5% 6,5% 5,8% 7,2% 2,9% 13,7% 7,2%

Acima de 5 SM 24,2% 20,9% 19,8% 14,3% 9,9% 7,7% 14,3% 6,6% 7,7% 13,2% 2,2% 18,7% 8,8%

GRAU DE 

INSTRUÇÃO

Até o Ensino Fundamental 49,1% 32,9% 18,4% 16,6% 7,6% 9,0% 5,8% 9,0% 6,5% 3,3% 2,9% 8,7% 7,2%

Ensino Médio 41,2% 35,9% 18,5% 14,0% 10,6% 8,4% 7,5% 5,9% 5,9% 5,9% 2,5% 13,0% 6,1%

Ensino Superior 20,1% 26,2% 16,5% 9,2% 8,5% 9,2% 13,4% 6,7% 7,9% 6,1% 1,2% 24,4% 10,4%

RELIGIÃO

Católica 41,6% 31,8% 21,5% 14,2% 10,3% 8,6% 9,7% 4,9% 6,4% 3,0% 2,4% 12,6% 8,2%

Evangélica 40,7% 36,8% 15,4% 14,0% 7,8% 9,2% 6,4% 7,8% 6,4% 8,5% 2,1% 13,6% 4,6%

Outras 16,7% 11,1% 5,6% 0,0% 27,8% 5,6% 11,1% 22,2% 0,0% 5,6% 5,6% 33,3% 5,6%

Sem religião 34,4% 32,3% 16,7% 15,6% 7,3% 7,3% 4,2% 10,4% 6,3% 4,2% 3,1% 15,6% 10,4%

Eleições Majoritárias 2018
Intenção de voto para Senador(a)

Tabela 17 – Intenção de voto para Senador(a) Estimulada versus Perfil da Amostra

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo, Julho/2018. Amostra total.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável com respostas múltiplas, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os seus resultados foram calculados
sobre o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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Eleições Majoritárias 2018
Rejeição para Senador(a)

Tabela 18 – Rejeição para Senador(a) - (Resposta Estimulada e Múltipla/ Até 3 nomes)

REJEIÇÃO P/SENADOR(A)

(ESTIMULADA)
1ª OPÇÃO 2ª OPÇÃO 3ª OPÇÃO TOTAL

Eduardo Braga 21,8% 8,7% 3,4% 33,9%

Vanessa Grazziotin 12,1% 11,9% 7,7% 31,7%

Alfredo Nascimento 10,2% 10,1% 9,3% 29,6%

Pauderney Avelino 9,3% 10,7% 6,6% 26,7%

Rebecca Garcia 10,1% 5,5% 4,0% 19,6%

Chico Preto 6,1% 6,0% 6,0% 18,1%

Praciano 5,3% 6,4% 5,0% 16,7%

Plínio Valério 3,0% 5,2% 3,5% 11,7%

Luiz Castro 3,3% 3,9% 3,9% 11,1%

Adriana Guimarães 1,4% 3,5% 2,8% 7,7%

Delegado Federal Wesley 2,4% 2,5% 2,8% 7,7%

Não rejeita ninguém 5,5% 0,0% 0,0% 5,5%

Não sabe responder 9,5% 0,0% 0,0% 9,5%

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo, Julho/2018. Amostra total.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável com respostas múltiplas, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os seus resultados foram calculados
sobre o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A

Optou-se pela variável múltipla com base no raciocínio lógico. Ao votar só se pode escolher um 

candidato, contudo, não há limites para escolher em quem não se deseja votar. 

Em quais destes nomes NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM para senador? (REGISTRAR POR ORDEM DE CITAÇÃO)

As maiores rejeições são dos atuais 

senadores, Eduardo Braga e Vanessa 

Grazziotin. Caso este quadro se 

mantenha, pode limitar o crescimento 

das intenções de voto para ambos
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Eleições Majoritárias 2018
Rejeição para Senador(a)

Tabela 19 – Rejeição para Senador(a) - (Estimulada) versus Localização

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo, Julho/2018. Amostra total.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável com respostas múltiplas, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os seus resultados foram calculados
sobre o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

REJEIÇÃO P/SENADOR(A)

(ESTIMULADA)

CAPITAL INTERIOR

1ª OPÇÃO 2ª OPÇÃO 3ª OPÇÃO TOTAL 1ª OPÇÃO 2ª OPÇÃO 3ª OPÇÃO TOTAL

Eduardo Braga 24,6% 11,2% 4,8% 40,6% 18,3% 5,7% 1,6% 25,7%

Vanessa Grazziotin 13,8% 16,5% 10,0% 40,3% 10,0% 6,3% 4,9% 21,2%

Alfredo Nascimento 11,8% 11,5% 12,8% 36,1% 8,2% 8,4% 5,1% 21,6%

Pauderney Avelino 9,0% 12,0% 6,7% 27,6% 9,8% 9,2% 6,5% 25,5%

Rebecca Garcia 11,3% 7,0% 5,3% 23,6% 8,6% 3,7% 2,4% 14,7%

Chico Preto 6,2% 5,8% 6,2% 18,1% 6,1% 6,3% 5,7% 18,1%

Praciano 5,7% 6,3% 6,5% 18,5% 4,9% 6,5% 3,1% 14,5%

Plínio Valério 3,0% 5,0% 3,8% 11,8% 3,1% 5,5% 3,1% 11,6%

Luiz Castro 2,8% 3,7% 4,2% 10,7% 3,9% 4,1% 3,7% 11,6%

Adriana Guimarães 1,0% 3,2% 3,3% 7,5% 1,8% 3,9% 2,2% 7,9%

Delegado Federal Wesley 1,7% 2,2% 3,0% 6,8% 3,3% 2,9% 2,7% 8,8%

Não rejeita ninguém 4,0% 0,0% 0,0% 4,0% 7,3% 0,0% 0,0% 7,3%

Não sabe responder 5,2% 0,0% 0,0% 5,2% 14,9% 0,0% 0,0% 14,9%

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-08474/2018 no dia 09/07/2018

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A
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Eleições Majoritárias 2018
Rejeição para Senador(a)

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action, pesquisa de campo, Julho/2018. Amostra total.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável com respostas múltiplas, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os seus resultados foram calculados
sobre o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

PERFIL REJEIÇÃO P/SENADOR(A) -

(ESTIMULADA)

Eduardo 

Braga

Vanessa 

Grazziotin

Alfredo 

Nascimento

Pauderney

Avelino

Rebecca 

Garcia

Chico 

Preto
Praciano

Plínio 

Valério

Luiz 

Castro

Adriana 

Guimarães

Delegado 

Federal 

Wesley

Não 

rejeita 

ninguém

Não sabe 

responder

GÊNERO
Masculino 34,7% 31,6% 31,0% 28,1% 21,7% 17,7% 15,5% 11,0% 11,9% 7,5% 9,3% 4,4% 8,8%

Feminino 33,1% 31,8% 28,1% 25,2% 17,5% 18,6% 17,8% 12,5% 10,3% 7,9% 6,1% 6,6% 10,3%

FAIXA 

ETÁRIA

16 a 19 anos 26,3% 21,2% 22,9% 17,8% 18,6% 22,0% 20,3% 15,3% 17,8% 11,0% 9,3% 3,4% 11,0%

20 a 29 anos 28,2% 27,9% 31,0% 28,2% 19,2% 22,3% 19,8% 12,7% 15,8% 9,0% 7,4% 5,9% 7,7%

30 a 39 anos 41,0% 36,7% 33,2% 25,8% 17,2% 18,0% 16,4% 13,3% 8,6% 5,5% 7,0% 4,7% 8,2%

40 a 49 anos 38,3% 38,8% 30,4% 27,9% 21,9% 15,4% 13,9% 9,5% 5,0% 5,0% 8,5% 6,5% 8,0%

50 a 59 anos 32,8% 32,8% 23,0% 31,2% 21,3% 13,1% 14,8% 7,4% 9,0% 9,8% 9,8% 6,6% 13,1%

60 anos ou mais 36,6% 25,4% 31,0% 26,8% 21,1% 9,9% 8,5% 9,9% 7,0% 8,5% 2,8% 5,6% 18,3%

RENDA 

FAMILIAR 

MÉDIA 

MENSAL

Até 1 SM 28,6% 29,2% 21,8% 23,1% 19,2% 19,8% 14,3% 14,0% 11,0% 8,4% 9,1% 5,5% 13,6%

1 a 3 SM 33,6% 29,6% 32,0% 26,3% 18,1% 19,2% 17,6% 11,7% 11,5% 7,1% 7,0% 5,5% 8,6%

3 a 5 SM 39,6% 43,9% 34,5% 25,2% 17,3% 10,8% 14,4% 8,6% 9,4% 8,6% 8,6% 7,9% 7,2%

Acima de 5 SM 45,1% 35,2% 34,1% 41,8% 34,1% 16,5% 23,1% 9,9% 9,9% 7,7% 5,5% 2,2% 3,3%

GRAU DE 

INSTRUÇÃO

Até o Ensino Fundamental 23,1% 28,5% 25,3% 23,8% 16,3% 19,5% 14,4% 11,6% 11,9% 9,8% 7,2% 8,3% 14,1%

Ensino Médio 33,9% 29,5% 29,8% 28,3% 19,3% 19,4% 17,9% 13,0% 12,6% 7,8% 8,7% 4,8% 8,5%

Ensino Superior 51,2% 45,1% 36,6% 25,0% 26,2% 11,6% 14,6% 7,3% 3,7% 4,3% 3,7% 3,7% 6,1%

RELIGIÃO

Católica 31,8% 28,8% 26,6% 27,5% 19,3% 17,8% 15,4% 11,2% 11,2% 8,2% 7,5% 6,4% 9,4%

Evangélica 34,5% 35,2% 32,9% 27,6% 17,7% 20,0% 19,5% 13,1% 12,0% 6,7% 7,6% 4,8% 9,0%

Outras 50,0% 38,9% 38,9% 5,6% 44,4% 5,6% 5,6% 16,7% 5,6% 0,0% 5,6% 5,6% 11,1%

Sem religião 38,5% 30,2% 31,3% 22,9% 26,0% 14,6% 13,5% 8,3% 8,3% 10,4% 9,4% 4,2% 10,4%

Tabela 20 – Rejeição para Senador(a) Estimulada versus Perfil da Amostra
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